

εξακολουθεί να υφίσταται και τώρα απομένει γραμμή αντιπαράθεσης με τη Νέα Δημοκρατία

του «σκληρού ροκ»

είναι επιστροφή Λαλιώτη

ρα το «πράσινο φως»

Ένα ενδιαφέρον κεφάλαιο της υπόθεσης ολική επαναφορά Λαλιώτη έχει να κάνει με το γιατί ο Γιώργος Παπανδρέου αποφάσισε τώρα να επαναφέρει τον Κώστα Λαλιώτη στο ΠΑΣΟΚ, και όχι πριν από έξι μήνες ή ένα χρόνο, για παράδειγμα. Όλες οι πληροφορίες συγκλίνουν στην άποψη ότι αυτό ήταν αποτέλεσμα μιας προσεκτικής ανάλυσης της κατάστασης συνολικά στο ΠΑΣΟΚ και της θέσης του ίδιου του Γιώργου Παπανδρέου στην προτίμηση των οπαδών του κόμματος. Φαίνεται ότι αυτό που αποτελούσε το σοβαρότερο αγκάθι στην επαναφορά του Κ. Λαλιώτη δεν ήταν ούτε οι δίδηεν

αντιδράσεις στελεχών-εκφραστών του εκσυγχρονιστικού ρεύματος ούτε στελεχών του Κοινοβουλευτικού Συμβουλίου, αλλά η θέση του κ. Παπανδρέου. Όσο ο Γιώργος Παπανδρέου έχανε σε απήχηση στους οπαδούς του ΠΑΣΟΚ και το κόμμα έμεινε πίσω έναντι της Νέας Δημοκρατίας λόγω της αποσυμπίερωσης της βάσης του, τυχόν επανάκαμψη του Κ. Λαλιώτη θα έδινε στην επιστροφή του «μεσοσανικό» χαρακτήρα. Το ότι έδωσε τώρα το πράσινο φως για την επανάκαμψη Λαλιώτη δείχνει, σύμφωνα με τους αναλυτές, ότι ο κ. Παπανδρέου αισθάνεται ιδιαίτερα ισχυροποιημένος και με μεγάλη αυτοπεποίθηση.

ιάση μηδενικό μεγάλο

τηρητές αώς θα γίνει του Κώστα να έχει η ία (εκφραστική τής σε ημοκρατία Κώστα Καρκούς μή-

νες ο Γιώργος Παπανδρέου. Οι πολιτικοί παρατηρητές επισημαίνουν σχετικά ότι αν μελετήσει κανείς προσεκτικά τις τελευταίες ομιλίες του Γιώργου Παπανδρέου θα βρει χαρακτηρισμούς και κατηγορίες κατά του κ. Καραμανλή και της κυβέρνησης που κάνουν το «σκληρό ροκ» να μοιάζει με τραγουδάκια παιδικών γενεθλίων. Και διατυπώνουν το ερώτημα, το οποίο και άλλοι μέσα στο ΠΑΣΟΚ έχουν, αν δηλαδή τα τέσσερα χρόνια που ο Κ. Λαλιώτης έμεινε εκτός πολιτικής τον έθεσαν και εκτός εποχής.

Το ερώτημα δεν πρόκειται να απαντηθεί βεβαίως πριν αποδειχθεί στην πράξη.

Ανακοινώνονται οι πρώτες υποψηφιότητες

Σε τροχιά εκλογών μπαίνει το ΣΠΑΣΟΚ, με τον Γιώργο Παπανδρέου να ανακοινώνει επίσημα τις υποψηφιότητες προσωπικοτήτων σε διάφορες εκλογικές περιφέρειες της χώρας. Όπως ανακοίνωσε, η ως τώρα βουλευτής Επικρατείας Άννα Διαμαντοπούλου θα είναι υποψήφια στην Α' Αθηνών, οι ευρωβουλευτές Μαρ. Ξενογιαννακοπούλου στη Β' Αθηνών, Νίκος Σηφουνάκης στη Λέσβο, Παν. Μπεγλίτης στην Κόρινθο, Μαρ. Δαμανάκη και Μίμης Ανδρουλάκης στη Β' Αθηνών, Κ. Καρτάλης στη Μαγνησία. Ο πρώην διευθυντής του Ιδρύματος Ανδρέας Παπανδρέου, Δημ. Χαλκιάτης θα είναι υποψήφιος στη Λέσβο, ενώ τη θέση του κ. Καρτάλη στο ΙΣΤΑΜΕ καταλαμβάνει η Μαρ. Κοπά. Στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας δεν θα είναι υποψήφιοι στις εκλογές ο άλλοτε στενός συνεργάτης του Κ. Σημίτη, Σωκ. Κοσμίδης και η νεοεισελθούσα στη Βουλή Ρόζα Βρεττού, κατόπιν δικής τους επιθυμίας, σύμφωνα με την ανακοίνωση. Ωστόσο για τον κ. Κοσμίδη είναι γνωστό ότι συμπεριελήφθη στο ψηφοδέλτιο του 2004 κατόπιν έντονης επιθυμίας του κ. Σημίτη και παρά τις αντιρρήσεις του κ. Παπανδρέου. Ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ Π. Ευθυμίου, όταν ρωτήθηκε αν θα είναι υποψήφιος ο Κώστας Λαλιώτης, δήλωσε ότι δεν γνωρίζει.